

RAPORT DE ACTIVITATE
ÎN CADRUL CONSILIULUI JUDEȚEAN MARAMUREȘ,
PENTRU ANUL 2022

Subsemnata **BREZOCZKI VALERIA MIRELA**, având funcția de consilier județean în Consiliul Județean al Maramureș din partea Partidului Național Liberal, în conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

În perioada sus menționată, au fost convocate: 1 ședință de constituire, 12 ședințe ordinare, 16 ședințe extraordinare. Am participat la 28 de ședințe de plen dintr-un total de 28 ședințe convocate.

În calitate de membru în Comisia pentru Turism și Relații Internaționale și membru în Comisia pentru Muncă, Solidaritate Socială, Familie și Asistență Socială, am analizat și dezbătut în comisii toate proiectele de hotărâre care au intrat în competența și atribuțiile comisiilor. Pe parcursul perioadei menționate am participat activ la toate sesiunile în care sunt membru, în total un număr de 29 de ședințe (online și în format fizic) ale celor două comisii de specialitate, respectiv, la 15 comisii pentru Turism și Relații Internaționale și 14 comisii pentru Muncă, Solidaritate Socială, Familie și Asistență Socială.

Proiectele discutate au vizat în principal: sprijin pentru buna desfășurare a activităților medicale din instituțiile sanitare majore (Spitalul Județean de Urgență "Dr. Constantin Opreș", Spitalul de Boli Infecțioase, Dermatovenerologie și Psihiatrie Baia Mare și Spitalul de Pneumoftiziologie Baia Mare), serviciile de protecție și asistență socială (DGASPC Maramureș - Protecția Copilului), dar și consolidarea relațiilor internaționale de colaborare cu regiuni înfrățite pentru promovarea reciprocă a produselor locale, a patrimoniului cultural și natural și a serviciilor locale.

În perioada 13-16 mai 2022 am făcut parte din delegația oficială a Consiliului Județean Maramureș în Republica Cipru, o ocazie deosebită pentru a promova valorile culturale tradiționale peste hotare. La Ambasada României din Nicosia s-a realizat Vernisajul Expoziției de Costume din "Lada de zestre a Maramureșului", urmată de concertul Ansamblului Folcloric Național "Transilvania" în Nicosia, și mai apoi și în Larnaca și Paphos. S-au desfășurat întâlniri oficiale ciprioți în vederea consolidării relațiilor de colaborare bilaterale pe o serie de paliere economice, turism și servicii.

Am participat alături de comisia oficială a Consiliului Județean Maramureș în Republica Moldova, în perioada 18-21 decembrie 2022, în Raionul Strășeni și

Raionul Hîncești, pentru a constata la fața locului și a elabora rapoarte de constatare proprii privind finalizarea lucrărilor de construcție la acoperișul centrului Divertis din Strășeni, precum și privind realizarea dotării cu aparatură a Centrului Perinatologic al spitalului raional din Hîncești, în conformitate cu Acordurile de finanțare încheiate cu cele 2 regiuni înfrățite. Prin acordului de cooperare dintre Consiliul Județean Maramureș și Raionul Hîncești, Republica Moldova, Centrul Perinatologic al Spitalului raional Hîncești a fost dotat cu aparate medicale de ultimă generație pentru efectuarea ultrasonografiei, cardiocografiei și un aparat de resuscitare cardio-respiratorie pentru copii și nou-născuți.

Din decembrie 2020 sunt reprezentantul al Consiliului Județean Maramureș în Consiliul de Administrație a instituției Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Maramureș (CJRAE), unde am participat la dezbateri pentru proiecte legate de bugetul instituției, proiecte de încadrare cu personalul, rapoarte de activitate, planuri de management și dezvoltare instituțională, etc.

Am participat la o serie de evenimente și activități culturale, de promovare a valorilor patrimoniului natural și resurselor naturale, activități sportive desfășurate în parteneriat cu Consiliul Județean Maramureș.

În exercitarea mandatului de consilier județean am urmărit respectarea prevederilor legale care reglementează activitatea administrației publice județene.

În calitate de ales județean, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

30.05. 2023.

Consilier județean

BREZOCZKI VALERIA MIRELA

